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Leistungsbeschreibung

Sicherheitsbehälter mit  
elektronischem Schließsystem

  Schützt Dokumente vor unberechtigtem Zugriff.
 

  Geeignet für Papierdatenträger, Röntgenbilder, CDs,  
  DVDs, Scheckkarten bis hin zu Festplatten.

  Chipkartengesichertes Schließsystem mit Ereignisaufzeichnung. 

  Geschlossene Sicherheitskette mit lückenlosem Tracking unterstützt Ihre 
	 	Dokumentationspflichten	gemäß	DSGVO.



Für sensible Unternehmensdaten ist das intelligen-
ter Datenschutz in Höchstform.

Chipkarten mit eindeutiger Kennnummer öffnen 
die Sicherheitsbehälter. Bei Verlust können diese 
Karten jederzeit deaktiviert und einfach ersetzt 
werden. Ein Deckelalarm verhindert, dass das 
Schließen des Sicherheitsbehälters vergessen 
wird. Zusätzlich sorgt die automatische Verriege-
lungsfunktion dafür, dass der Sicherheitsbehälter 
abgesperrt wird, sobald der Deckel geschlossen ist.
REISSWOLF	e.l.sy.	bietet	mit	seiner	Technologie	
Sicherheit auf höchstem Niveau und ist mit sei-
nen Leistungen einzigartig im Bereich der 
Akten- und Datenvernichtung.

Akten- und Datenvernichtung
Wir	garantieren	Ihnen	eine	zertifizierte	Prozess- 
Sicherheit von der Abholung bis zur endgültigen 
Vernichtung Ihrer sensiblen Daten sowie ein 
striktes Einhalten aller datenschutzrechtlichen 
Bestimmungen. In unseren Großschredder-
anlagen werden jährlich über 125.000 Tonnen
Dokumente mit personenbezogenen Daten ver-
nichtet. Unsere Vernichtungsanlagen für Fest-
platten zählen zu den modernsten in Europa. 
Unabhängig von der Datenträgerart erfolgt die 
Vernichtung immer 2-fach redundant. Darüber 
hinaus erfolgt der gesamte Prozess der Akten- und 
Datenträgervernichtung	zertifiziert	nach	
DIN 66399, entspricht den gesetzlichen Vorgaben 
der neuen europäischen Datenschutz-Grundver-
ordnung sowie dem BDSG neu. Außerdem sind 
wir	zertifiziert	nach	ISO	9001:2015	Qualitäts-
management. Externe Prüfer kontrollieren und 
optimieren die Prozesse regelmäßig. Lassen es 
die technischen Bedingungen zu, werden außer-
dem alle Materialien als industrielle Sekundär-
stoffe recycelt.

Ob	als	Sammelbehälter	für	Archivauflösungen	
oder für die Vernichtung nicht mehr benötigter 
Dokumente, alle unsere Sicherheitsbehälter sind 
abschließbar, aus Aluminium und somit vor dem 
Zugriff unberechtigter Personen geschützt. 

Je nach Bedarf lassen sich die Sicherheitsbehäl-
ter	mit	Papierdatenträgern	(Ordnern,	Fehlkopien,	
Dokumenten etc.), Röntgenbildern, CDs, DVDs, 
Scheckkarten bis hin zu Festplatten befüllen.

REISSWOLF e.l.sy. –  
Elektronisches Schließsystem

REISSWOLF	e.l.sy.	garantiert	Ihnen	ein	Höchstmaß	
an Sicherheit und gewährleistet, durch die Verga-
be individueller Schließrechte, Schutz vor unauto-
risiertem Zugriff dank Ereignisaufzeichnung. 

Das individuelle Berechtigungskonzept 
erhöht in hohem Maße den internen Daten-
schutz und die Ereignisaufzeichnung auf 
RFID-Basis optimiert Ihre Dokumentations-
pflichten	gem.	DSGVO.

Jedes Unternehmen arbeitet mit sensiblen Daten. Ebenso wichtig wie der vertrauliche Umgang  
damit, ist eine sichere und gesetzeskonforme Archivierung und Vernichtung der Papierdokumente 
und anderen Datenträger.

Unsere Profession ist es sicherzustellen, dass niemand eine Chance hat, unerwünschten Zugang 
zu Ihren Daten zu erlangen. Diese Aufgabe nehmen wir sehr ernst. Deshalb gelten unsere hohen 
Sicherheitsstandards für jeden Schritt im Datenvernichtungsprozess. 

REISSWOLF Sicherheitsbehälter



Maße:	L	48	×	B	58	×	H	101	cm
Volumen:	240	l	oder	30	Aktenordner
Verwendung:	universell	einsetzbar
Standort:	Kopierräume,	Keller,	Rechenzentren,	etc.
Befüllung:	durch	Schlitz	im	Deckel

RW 240 - Der Allrounder

Maße:	L	90	×	B	69	×	H	90	cm
Volumen:	350	l	oder	50	Aktenordner
Verwendung:	ideale	Größe	bei	hohem	Bedarf	
oder jährlichen Räumungen
Standort:	ebenerdig	oder	im	Aufzug	zu	transportieren
Befüllung:	durch	vollständig	umlegbaren	Deckel

RW 350 – Der Praktische

Maße:	L	118	×	B	69	×	H	100	cm
Volumen:	500	l	oder	70	Aktenordner
Verwendung:	großzügige	Lösung	für	sperrige	Papiermüll-Inhalte	wie	größere	
Kartonagen oder auch zur Sammlung des täglichen Papierkorb-Inhalts.
Standort:	ebenerdig	oder	im	Aufzug	zu	transportieren
Befüllung:	durch	vollständig	umlegbaren	Deckel

RW 500 – Der Gigant

Maße:	variierende	Größen	von	Großraumcontainern
Volumen:	je	nach	Bedarf
Verwendung:	komplette	Archivauflösungen	oder	 
große Datenbestände nach Ende der Aufbewahrungsfristen
Standort:	Lieferung	&	Abholung	durch	REISSWOLF	Spezialfahrzeuge.	
Befüllung:	Je	nach	Modell	begehbar,	mit	Schiebedeckel	von	oben	zu	
befüllen oder mit großen Seitenöffnungen. Immer verschließbar.

Großraumcontainer - Die Bedarfslösung 

Maße:	L	42	×	B	42	×	H	60	cm
Volumen:	70	l	oder	10	Aktenordner
Verwendung:	kompakte	Lösung	bei	geringem	Bedarf
Standort:	kleine	Räume	oder	unter	dem	Schreibtisch
Befüllung:	durch	Schlitz	im	Deckel

RW 70 – Die Kompaktlösung



Noch Fragen offen? 
Wir beantworten sie gerne!
T	+49	800	5890329
info@reisswolf.com

REISSWOLF	International	AG	
Wilhelm-Bergner-Straße 3 A
21509 Glinde 
www.reisswolf.com
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